

18 НОЯ 1976  
ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

г. Ташкент

**ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА**

**ДРУЖЕСКИЕ**

**ВСТРЕЧИ**

По инициативе Ташкентского обкома комсомола и Главного управления театров и музыкальных учреждений Министерства культуры Узбекской ССР артисты ташкентских театров выехали в колхозы столичной области. В творческой бригаде — представители театров оперы и балета имени Алишера Навои, «Еш гвардия», оперетты, Узбекского ТЮЗа, Русского драматического...

И вот поля колхозов Среднечирчикского района. Первая остановка в хозяйстве имени Ким Пен Хва. Здесь остаются артисты театра «Еш гвардия», Узбекского ТЮЗа и театра имени Горького. Остальные артисты отправляются в колхоз «Северный маяк».

В колхозе имени Ким Пен Хва концерт состоялся прямо в поле.

Большой успех выпал на долю солистов театра имени А. Навои — вокалистов А. Базарова и Т. Хусанова, рубабиста Х. Набиева, артистов театра оперетты З. Соловей, Н. Гордиенко и Э. Быхно. Привлекли внимание зрителей национальные танцы в исполнении артистки ТЮЗа В. Хашимовой. А потом к ней присоединились девушки-зрительницы, и начался массовый танец.

После небольшого отдыха в районном центре — опять в дорогу с тем, чтобы выступить в вечерних концертах. Они состоялись в колхозах имени Куйбышева, имени А. Икрамова.

...Поздно вечером автобус с артистами возвратился в Ташкент.

**А. БОРИСОВ.**